

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 792.
KEZELŐKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 792.
HIRDETÉSEK ÉS NYILATÉRRE VALÓ
KÖZLEMÉNYEKET FELVÁSÁRHOZOTTÁVAL

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan sziveskedjenek gondoskodni, hogy a lap szétküldése fennakadást ne szenvedjen.

Politika és társadalom.

Há: H. ABRÁNYI KORNÉL.

Hogy senkit a maga politikai meggyőződésért, pártállásáért, társadalmi téren üldözni vagy büntetni ne lehessen, föltétve természetesen, hogy minden politikai meggyőződés egyformán szent és minden politikai pártállás egyaránt törvényes és alkotmányos: — erre vonatkoznak azok a kaszinói vagy társas egyetli alapszabályok, melyek a társadalmi érintkezések és szórakozások védett falai közül kizárják a politikát. S ezeket az alapszabályokat tisztelni és oltalmazni kell, éppen úgy, mint a háboruban azt a területet, vagy épületet, melyen a vörös kereszt lohogója leng.

De hát akkor is, mikor a hatalom elruga lába alól a törvényt, akkor is, mikor a hatalom nekiront az alkotmányt, akkor is, mikor a hatalom szentségtelen kezekkel rombolja a nemzet jogait, ősi intézményeit és kihívó göggel a nemzet arcába vág, akkor is, mikor kalózkok és martalócok huzzák föl a vörös kereszt lohogóját, hogy a becsületes harcosokat megcsalják vele: — akkor is, ilyenkor is hidegen nézve ezt a küzdelmet a társadalom? Akkor is szentek és érintetlenek legyenek azok az alapszabályok, melyek által arra legyen kényszeríthető a társadalom, hogy tagadja meg legszentebb meggyőződését, gunyolja ki önmagában a legszentebb felháborodást, hunyja be szemét a leglázázóbb tények előtt és vonjon vállat a legdurvább politikai erőszak káltára?

Ugy látszik, ennek így kell lenni! S mert eddig tényleg így volt s mert a magyar társadalom tényleg ennek a felfogásnak hódolt, azért merészték a hatalom bitorlói a nemzet közvéleményével, törvényhozásával és törvényhatóságával szembeszállni. De ha eddig így volt, szabad-e, hogy így legyen ezután is? Hát még most sem elég a megdöbbentő példák?

Még most sem ébredt fel a nemzet ama veszélyek megítélésére, melyek létét, jövőjét, összes szabadságait fenyegetik? Még most sem éri meg, hogy miért nem akar az évek óta huzódó válságnak vége lenni? Hogy miért huzzák-halasztyák s miért taszítják a nemzetet a harc elposványításába mindig beljebb?

Azért, mert a társadalom ezt a harcot mindaddig hidegen és egykedvűen nézte. Éppen úgy élt, sőt, mulatott, szórakozott, mintha semmi különös nem történnék körülötte. A harcot rábízta a törvényhozásra, mely állandóan el van napolva; rábízta a törvényhatóságokra, melyeket egymásután függesztenek fel; rábízta a tanuló ifjúságra, mely a fegyveres erővel szemben védtelen és rábízta a hazafiás, független sajtóra és a meggyékint megalakult jóléti bizottságokra, melyek szintén ki vannak téve a törvénytelen hatalom üldözésének.

Lehet-e egy ilyen aránytalan harcban a tisztességes békét, vagy a győzelmet remélni? — Lehet-e ily körülmények közt csodálni, hogy a hatalom bitorlóinak evés közben jött meg az étvágyuk s hogy mindinkább éled és növekszik bennük a remény, hogy minél tovább folyik ez a harc, annál biztosabb a nemzetnek letérese?

Senki se ringassa magát hamis illúziókban! Mindaz a nemes erőfeszítés, mindaz a csodálatraméltó önfeláldozás, melyet a nemzet eddig elvégzett, nem volt elég! Nem volt elég, mert nem tudta a harcot átvinni a társadalmi tere s nem tudta fölrázni hideg szemléletéből az egész nemzeti társadalmat. S tehát mindazoknak, a kik a nemzet harczát vezetik és irányítják, mindazoknak új módszerhez kell nyulniok, a nemzet céljaihoz képest új szerveket kell teremteniök, a nemzeti ellenállást társadalmilag is meg kell szervezniök s mindenekelőtt permanens működésben kell lenniök és maradniok.

Mindzekekkel pedig nem szabad várni, nem szabad elkésni. Nem szabad abban bízakodni, hogy egy tisztességes béke s a normális rendnek visszatérése mindezeket feleslegessé teheti. A tisztességes békét nem adják ingyen. A tisztességes béken csak akkor fognak gondolkodni, ha látni fogják, hogy a nemzet nem győz-

hetnek: de ezt látniok kell s a nemzetnek meg kell ezt mutatnia.

Eddig a társadalom azt hitte, hogy nélküle is megvívható az alkotmány önvédelmi harca. Azt hitte, elég, ha a maga akaratát kifejezi a közvélemény alakjában. Elég, ha önkényi nem fizet adót s nem szolgáltatja be az ujonczokat. Elég, ha fizetellenül veszi körül az alkotmány védőit és a nemzeti ügy harcosait. Elég, ha a bitorlók fenyegetéseitől nem ijed meg. Szóval elég, ha a passzív rezisztenciához képest igazán passzív viselkedik.

Pedig nem elég! A magyar társadalomnak meg kell értenie, hogy az adó, melyet a törvénytelen kormány számára be nem fizet, nem arra való, hogy azt a társadalom magának tartsa vissza. Azt adó, melyet ma az államtól elvonhat, mindenkinek a nemzeti önvédelem oltárára kell lennie. Pénz nélkül nem lehet megvívni a harcot.

Ha mindenki odaadja a nemzeti önvédelem számára azt az összeget, melyet adóba kellene befizetnie, — ezzel még semmi áldozatot sem hozna. Mert ez a pénz, mely első sorban azoknak a törvényhatóságoknak dotációjára fordítandó, melyektől a törvénytelen kormány megvonja az állami segítséget s azoknak a megyei tisztviselőknél gyűjtésére adandó, kiket a törvénytelen kormány elmozdít, — ez a pénz a normális viszonyok beállása után mind visszaterülne — vagyis, a rendes évi adónak megfelelően számíthatnák be. Tehát a társadalom részéről nem volna semmi áldozat s mégis rendkívüli horderővel járulna a nemzeti ügy sikeréhez.

De a társadalomnak másként is éreztetnie kell a maga hatalmát az alkotmány megáldozásával. És pedig nemcsak erkölcsi, hanem anyagi hatalmát is. A társadalom a legnagyobb fogságot. Legnagyobb tényezője azoknak az állami jövedelmeknek, melyek nem az elkerülhetetlen életszükségletekre, hanem csak a megszokott luxuselévezetekre vonatkoznak. Ilyenek az alkoholt, a bélyeg és a dohány. Ha ezekre nézve a társadalom megszorítja a maga rendes szokásait (ami egyébként egészségének sem ártana), az állampénztár rögtön aszkóba esne s a bitorló hatalom előtt a csőd rémképe azonnal megjelenne. De tisztán a társadalomtól függ az is, hogy

Ausztria ipara is megérezze a mai válság nyomorát (s szenvedését). Megérezze olyan alakban, melytől gunyosan nevető arca hosszúra nyúlna hamar.

S föltehető-e, hogy a magyar társadalom mindezekre nem volna megkapható, ha azok a férfiak, akik ma a nemzet sorsát vezetik, közvetlenül fordulnának hozzá? Nem tehető fel! A magyar társadalom minden rétege ugyanazt tenné ma is, amit 1848-ban tett, midőn szintén a nemzeti becsületet kellett megmentenie. S a mostani nemzeti küzdelemnek egy új s még az eddiginél is fényesebb korszaka kezdődne!

Féltre tehát a hamis illúziókkal s balga reménykedésekkel, melyek egy nagyobb és keményebb harcnak megindítása nélkül békét és megoldást várnak. Semmisen árt hat a nemzeti energiának, mint a folytonos csatlódás. El kell készülni a legrosszabbra s ehhez képest kell gyűjteni és talpra állítani az erőt. A magyar társadalom is hálás lesz, ha felszabadítja az olyan alapszabályok nyúgói alól, melyek közönyt, hidegséget és semlegességet parancsolnak neki még olyanokkal szemben is, akik a politikában a nemzet alkotmányát, szabadságát fojtogatják és a sárba rántják önérzetét és becsületét.

Harc az alkotmányért.

Minél jobban óhajta valaki a békét, annál figyelmesebben kell megvizsgálnia azokat az alapokat, a melyekre a békét fölépíteni akarják. Késsé furesán hangzik, hogy ma békéről beszélnek; de hát a miniszterelnök kihallgatáson volt a királynál és ilyen audienziától mindig csudát várnak — noha több ízben bebizonyult, hogy miniszterelnöki kihallgatás után nem zsendül ki a béke vetése. Mind a mellett hódolunk mi is a szokásnak és följegyezzük azokat a híreket, a melyeket a béke gondolata legújabbán fölhalgott.

Ezek között, persze, első helyen az „alap” van; az az alap, a melyiken a tárgyalásokat megindítani lehet. Akadnak hangok — a koalícióban! — a melyek a béke alapjául elfogadják azt, hogy az uralkodó ösmerje el a nemzetnek a követeléseivel való jogosultságot. Ösmerje el! ... Mintha ilyen platonikus ösmerések már len-

nének törvénykönyvünkben. Mintha már ösmerék volna, esküvel megfogadták volna, törvénybe is beiktatták volna, hogy Magyarország független ország s hogy csak a saját törvényei szerint kormányozható. Függetlenek vagyunk-e hát? Nem. Saját törvényeink szerint kormányoznak bennünket? Nem. Hát akkor mire való az a jog-ösmerés, a mely különben még inkább a szenteltvíz szerepét játszná, mint a törvénybe iktatott függetlenség!

Elösmeri a korona a magyar vezényszóhoz való jogunkat! ... Ezen az uton tovább haladva, már csak az következhetik, hogy elősmerjük jogunkat a levegőhöz, a napfényhez, a holdas éjszaka élvezéséhez. Ne higgye azonban senki, hogy a bécsi udvar kapva-kap ezen az ajánlaton és siet a békét megteremteni. A bécsi udvar még mindig azt mondja, hogy ő levon szövegbe szeptember huszonharmadikához. A vezényszó pedig sehoggy, semmiféle formában szó ne essék — mondotta ezen a napon az uralkodó. A jog-ösmerés — pedig belevágná ebbe a nyilatkozatba. Tehát még jog-ösmerés sincs! ...

Ne is legyen: — mondjuk mi. Nem kell semmiféle fajta ösmerés; sem most, sem a jövőben. Volt már belőle részünk elég. Tudjuk, mit ér. S éppen ezért mondjuk, hogy inkább ne legyen egyáltalában béke, sem hogy ilyen alapra építsék föl. Azok az urak, a kik az „elösmerés” dolgában munkálkodnak, úgy vélik, meddő munkát végeznek. A nemzet nem „elösmerést” vár, hanem egészen más. Jogainak birtokába való jutását várja.

A kérdés az — hogy visszatérjünk a napi aktualitásra — remélhető-e, hogy a miniszterelnök mai audienziája teljessébe vitte a nemzetnek ezt a várakozását? Bátorrággal felelhetünk nem-nei. Az az idő még nem érkezett el, hogy a bécsi udvar tévedéseit észreveggye. A nemzetnek még sokáig kell harcolnia, sokat is kell szenvednie, hogy a bécsi udvar odáig szorítsa. Mert őrülik meg jól. Addig, a míg 6k választátnak az engedés és a nem-engedés között, addig mindig az utóbbi fogják választani. Engedni csak akkor fognak, a mikor más választásuk nem lesz. Ez az időpont pedig még nincsen itt. Azért gondoljuk, hogy azok az urak, akik oly dicséretreméltó buzgalom-

Az Egyetértés tárgya

Eletmentés.

— Az Egyetértés eredeti tárgya. —
Há: Fabula ónos.

Balog, az orvos, kedvetlen volt, mert Terézia, az érdekes és szeszélyes kis maszmód, megint magára hagyta a mai estén. Fölméltást kért azon a czimen, hogy valami beteg asszonyoknál látogassa meg. A doktor már nagyon megszokta kis barátját, a ki szivesen tart-kelt vele, a ki örömeit együtt töltötte néhány órával, de az együttlétek olyan volt, hogy valamely harmadik személy bármely pillanatban tanuja lehetett volna. A kis Teréziának elvei voltak és elveit nem adta fel senkiért, Balog-ért sem, a szerelmes doktorért. Balog, a szerelmes orvos, kedvetlenül ment tehát haza legénylakásába. A táblája üres volt, beteg ember nem kereste. A póstaszekrénye nem volt üres, levél volt benne. Ezt a levelet miadjárt felbontotta a doktor, amint a szobájába ért és nézte és olvasta. Névtelen levél volt, nem az első, a mely Balog kezébe jutott, a mióta barátságát tartott fenn a kis Teréziával. Valahányszor névtelen levelet kapott Balog, mindig elgondolta, hogy milyen rosszak az emberek. Jóakarattal színelnek és a jóakat őrve alatt szétszórták az emberpárokat. A doktor független és jómódu ember volt, a ki keveset törődött a világgal. A tudományát szerette és meleg érveléssel vonzódott a kis Teréziához. A névtelen levelet, a melyet ma kapott, sok csunyaság volt. Hogy nem s az első szerelme Teréziának; hogy jó lesz mennél hamarabb visszavonulnia, mert a kinek a kezébe került, a kis hölgy jól ért a színjátékhoz. Hogy a lányzó véle szemben a szentet játsza, holott mások, másokkal

szemben dehogy is volt ekkora szent. Ő, a furfangos hölgy már sok ember életébe lépett bele és most igen ügyes helyet foglalt el Balog életében. A nagy játszma most következett el Teréziára nézve és a játszma közeledik a sikeres befejezéshez. ... Balog boszankodott névtelen jóakaróját és kedvtelennel forgatta a gonosz levelet. Azelőtt nem hitt a névtelen leveleknek, de most, mintha a kétségnek valamely följöve leszállt volna rá. Éppen a mai estén, amikor Teréz távol volt, amikor elhagyta, hogy betegét ápoljon. Ezébe jutott egy-egy régebbi névtelen levél. Némelyik nagyon is vasokban hangon beszélt Teréziáról. Ugy tűntek föl, mint aki szivesen barátkozt nagyurakkal, még pedig jómódu urakkal. Ennek a lehetőségnek a gondolata felforralt Balog vért. Még azzal a gondolattal megbárgálkozott volna, hogy nem ő az első szerelme Teréziának, de hogy a leány véle szemben a szentek zordon állapontjára helyezkedik és nyájasan mosolyog az olyan emberekre, akik megfizetik, ez rut képmutatásnak, ez utálatos játéknak, mélységes rosszagnak tűnt fel előtte, ez a képzeltetés megborzongatta és ezen az este, az egyedülvalóságának, a kétségeknek ezen az estején elhatározta, hogy érdeklődni fog a leány élete iránt. A kétség és a bizalom váltakoztak a lelkében, az egyik pillanatban kétkedett, a másikatban rágalomnak telt a névtelen levelet. Ha Terézia beszéde gondolt, szelid pillantást amikor maga elé nézett, meg-megingott a kétkedéseiben. És a tépelődésnek ezen az estején is olyan szépen kimagyarázta Terézia mai elmaradását és elmaradását más alkalmakon. Az ember hisz, amikor himi akar. És mincs nagyobb ámita a szerelmes embernél: magamagát ámitja. Hogy barátságátlan gondolatait elűzze, valami olvasmányhoz fogott Balog. A pamlagára heveredett és nézte, lapozgatta az egyik novella-kötetet, a melytől ott kapott meg váróterme könyvesasztalán. Érdekes olvasmányon akadt meg a

szeme, nem is hitte volna, hogy még érdekes olvasnivaló is akad a városzobájában. A ezik az orvos állapontjáról szolt a szerelmemmel szemben és furesállotta, hogy az orvos, a ki annyira ismeri az embergépet, a ki ösméri a természet szépségeit és rejtelmeit, szerelmi rajongásra is képes és beleszik a szerelmé nagy meglepetésébe csakugy, mint más közönséges emberia. Az orvos, ugy kellene, hogy az anyagot lássa meg mindenben és mégis vannak orvosok, a kik tul az anyagon egyebet is látnak. Az orvosnak vértézetnek kellene lennie a természet ama cselvetésével szemben, a melyet szerelmem neveznek a rajongás emberéi. Es az iró, a ki mindent leirta és a leinek a fogatésain Balog eltűnődött, még védelmet is ajánlott a szerelme ellen, védelmet, a mely javára válik az orvosnak csakugy, mint a más emberfiának. Az elejen kell ellentállani: ezt mondotta az iró, a támadó érzelme nagy a heve és a hamva, ezt kell jókor felismerni és idejekorán visszazorítani. Balog ugy érezte, hogy hozzá már későn jut el a tanítás: az elejen kell ellentállni. ... Nem soká töprengött a ezik fureságain, a könyv kiesett a kezéből és elszenvedéget a kerevetén. A nyugtalan est még nem ért véget, a névtelen levelek az orvos szerelméről szolt ezúttal megjött a folytatás: Majnuna, az álom tünderé fölkereste a szerelme orvost. Fölkereste és elvitte napkelte, az álom tünderének az oldalán olyan könnyű az utazás. Ében meg nem találták ki a repülőgépet, az álom szárnyán azonban mindannapos a repülés. Es az álomtűnder vltte Balogot, virágos földek földek fölött repülték el, a virágok, különböző, nagy esodavirágok felkildtek hozzájuk az illatjukat. Es repültek nagy ozeánok fölött, a miknek a vése fölkeltek hozzájuk, a tengereken aranyosonakok szerelmes párok ültek, akik esokoloztak, ölelkeztek a napfényben. Kljutottak a pálmáfoldekre, itt éleik a holdog datolyaberekek, a kik nem görnyednek a munkában, hanem

lefekszenek a datolyapáma alá és az erett gyümölcs úgy hull a szájukba. A legi utjuk még nem ért véget, mindegyre szállottak tovább különböző tájakon, esodás földekben. Városok közlébe értek és esodás kastélyok bontakoztak ki előttük. Nagyurak kastélyai, amikről különös történeteket beszolt Majnuna a szerelmes doktornak. Néhány kastélyt mutatott neki, nagyurak kastélyait, amelyekben Terézia ugy élt, mint a padisáh háremének többi hölgye. Az orvosnak fájtak a látomások, az álomtűnder kért, hogy mutassa meg neki, hol van Terézia ebben a pillanatban. Majnuna hajlott a kívánságra, egy nagy város fölé vitte, ott állott a piacz közepén Terézia sok más leányval és heves taglejtések között beszélgetett egy esomó szines emberrel. Az álomtűnder az orvost levitte a földre és Balog megtudta, hogy miről van szó. Teréziát a halál háremé számára akarták megvenni. Balog odalépett a csoporthoz és megfogta a leány kezét: Jer el, én elviszlek innen, én megmentelek ebből a fertőből és visszaviszlek a mi világuinkba. A leány dureszán felett: Inkább vagyok én a kalifa háremében, inkább járok én aranyos, ezüstös ruhában, drágagyöngyökben, de a te viláodba vissza nem megyek. ... A Balog a táján erősen esengették. Az orvos felmad. A tünderföldek, a napkeleti képek még ott rajzoltak körülötte, még álomtűnder volt fölé, amikor egy leány jött be hozzá, egy eselédleány, aki lihegett a nagy sietéséig: — Csak gyorsan, gyorsan, doktor ur, az isten áldja meg. Nagyon rosszul lett a gazdám, itt lakik nem messze, valami szelütési roham érte. — Ki a gazdája? — Nyár bankigazgató ur. Kocsit is hoztam, hogy azonnal tessék jönni, mert azóta talán már meg is halt az igazgató ur. — Azután miért jött hozzám, kérdezte Balog kedvetlenül. Hiszen én nem vagyok orvosa a nagyságos urnak.

— Azért jöttem, mert közelebb nem tudtam orvost találni. Az istenre kérem, tessék sietni. Balog megerkezett. A szobáján kisérteben ment a szobába, amelynek első pillanatra feltűnt a pompás berendezése. A pamlagon egy kövér ur hevert, erősen hörgött. A beteg melől egy hölgy kelt fel, hogy az orvos elé menjen, de meglökött, amint az orvost meglátantotta. Es az orvos is megdöbödött, mert a bankár barátja ő volt: a szigorú Terézia. Balog nem törődött e pillanatban a kinos feltédezzel, hanem a beteggel foglalkozott. A direktort csakugyan a szelítés érintette. Balog roppant fáradt, hiszen orvosi kötelessége volt, hogy eltre hozza a nagybeteg Nyár és a nagy fardozásnak meg is lelt a sikere. A direktor fölismert és hálas pillantást vetett az orvosra: — Doktor ur, ön megmentette az életem. Balog nem felelt. Képzeltében újra meglátta a nagy keleti várost, a esodátlan álmoképet és hallotta a Terézia beszédét: Inkább vagyok én a kalifa háremében, inkább járok én aranyos, ezüstös ruhában, drága gyöngyökben, de a te viláodba vissza nem megyek. ... Es az orvos hálas pillantást vetett betegére és elgondolta: — Direktor ur, ön megmentette az életemet.









Utóközse.

Az utóközse tartott árfolyamok mellett nyugodt volt. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 677,50-678.-, Magyar hitelbank 788,50-789,50, Magyar...

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, január 10. (Saját tudósítónkól.) Jégjelettel búza: tiszaidei 9,10-9,60 korona, bányási 8,75-9,20 korona, mosoni és győ...

BÉCSI ERTEKÖZSDE.

Bécs, január 10. (Az Egyetértés távirata.) A marokói kérdés nyugodt megjelölése és a szilárd külföldi jégjelek híre a mai előzőzár...

trák-magyar államvasut 142,25, bécsi váltóér 84,95, Olasz járadék 105,80, ált. villamosjegy Béisen...

Frankfurt. (Zárlat) jan. 10. 4,2% papír-járadék 4,7% oszt. aranyjárdék 100,25, 4% Magyar aranyjárdék 96,60, Osztr. hitelrész. 213,60...

Frankfurt jan. 10. (Esl. tőzsdé) Osztrák hitelrészvény 213,90, Dél. vasut 24.-, Disconto Comandit...

Hamburg. (Zárlat) jan. 10. 4,2% osztrák-árjárdék 100,80, 1860. sorsjegy 155,50, dél. vasut 24.-, 4%-os aranyjárdék 100.-, Osztrák hitelrészvény 212,50...

London, jan. 10. Angol consol 89,375.

KULFÖLDI ARUTÖZSDEK. Páris, jan. 10. Nyereszkek: jul.-aug.-ra 20,25, 20,75, nyugodt, leher cukor okt.-re 24,25, nov.-re 24,25...

Borsoslé, január 10. Búza helyben 17,50, sarga búza helyben 17,40, rozs helyben 15,90, zab helyben 15,30...

Köln, jan. 10. Glaj 54.- k. Berlin, január 10. Búza okt.-re 190,25, dec.-re 192,50, szilárd, rozs okt.-re 176,75, dec.-re 177,25...

Páris, jan. 10. Búza okt.-re 23,35, nov.-re 23,60, nov.-febr. 23,85, jan.-apr. 24,05, állandó, rozs okt.-re 15,75...

Bécs, január 10. (Magyar értékek zárlata.) 4. százezeres arany-járadék 114,45, Tiszai és szec. köcs. sorsj. 189,85, Magyar hitelb.-részv. 788,75...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

Bécs, január 10. (Osztrák értékek zárlata.) 4,2 százalékos papírjárdék 100,05, 4 százalékos oszt. aranyjárdék 96,60...

EGYETÉRTÉS

A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást. Az előjegyzéseket előadja Miskolczy Imre dr. titkár.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Csütörtök, január 11. Napirend. A miniszterek fogadónapja. Báró Feiltsch Artur földművelési miniszter kedden délután négy órakor tart kihallgatást.

Fővárosi Orfeum

WALDMANN IMRE Nagymező-u. 17. igazgató. Ma és minden este a fényes új januári műsor.

Les Molasse a jelenkor legújabb variété-félcsofái. Montrell az utóelőhíttelen zsonglőr.

Braatz Richard a kézzel lezáró idiótoidi kutyasportja a királdrog kutyákkal előadott „A betörők” című némajátékban.

NAKIRI Linke Pál kitaláló operettje. A télihibernálógépek 5 óráig VÖRÖS ELEK cigányzenekara hangversenyben.

WERTHEIMER-mulató VIII. ker., Népszínház-utca 28. Uj! Uj!

Mojse szabómester mint községi tanácsos. Fél tíz órakor: Finner és neje ének, tánc és Kezdeté 3 órakor.

Vasárnap délután előadás fel helyarakkal.

TÁTRA-MULATÓ VII. Király-utca 7. Mindennap nagy előadás.

Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok. Rezervált helyek.

Ocularium

Budapesti, Kossuth Lajos-utca 15. Telefon 86-28. Felfedeztet. Megfelelő szemüvegek.

ingyones orvosi rendelés naponta 9-7 óráig. Markus dr. ur vezetés alatt. Szemüvegek és orrcsipesetek 3 kor-tól kezdve.

DOBROVSKY A. és társai. ESKÜ-ET 6. most jelent meg. „A hon és állam-művészet kritikája”

első füzet „Legyen világhíresség” címmel. Írta: GESZLER JÓZSEF. Ára 1 korona.

Szerző könyve megérte minden kimutatást, hogy az elmeismeret kivételé okozza a drágaságot és a műveltséget. A legújabb nemzeti tudományok új világát tárja fel a kötetben, mely a kultúránk és az ország gazdaságának a legújabb tudományos eredménye arra, hogy minden gondolkodó ember számára kötelező legyen.

GIMBALNOK. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Irigya színdarabok. Irigya színdarabok. Irigya színdarabok.

Egyetértés

Ma és minden este a fényes új januári műsor.

Les Molasse a jelenkor legújabb variété-félcsofái.

Montrell az utóelőhíttelen zsonglőr.

Braatz Richard a kézzel lezáró idiótoidi kutyasportja.

NAKIRI Linke Pál kitaláló operettje.

WERTHEIMER-mulató VIII. ker., Népszínház-utca 28.

Mojse szabómester mint községi tanácsos.

Vasárnap délután előadás fel helyarakkal.

TÁTRA-MULATÓ VII. Király-utca 7.

Nemzetközi Varieté előadás. Páholyok.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

MAGYARNAK BECS. Nemzetközi Varieté előadás.

Reggelizés előtt fél pohár Schmidthauer-féle rádió aktív Igmandi keserűvíz az elrontott gyomrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza. Kapható mindenütt kis és nagyüzemben.

Egyik vagy másik

okból sok gyermek fejlődésében visszamarad, legfőbb ok azonban a fogzási időszak alatt előforduló bajok miatt. Valóban csodálatos, milyen kiváló szolgálatot teljesít ilyenkor a SCOTT-féle EMULSIO, mely lehetővé teszi, hogy a gyermekek a fogzás nehezségein túl minden baj nélkül átessenek a fogzás idejéig semmi kívánni valót sem hagy fenn.

A SCOTT-féle EMULSIO legfinomabb gyógyszerkészítményből készült alfoszfor-savas méz és nátrion hozzáadásával.

A SCOTT-féle Emulsió valódiságának jele a "hátán nagy csukhalat vivő halasz" védj.

Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 fillér levél bélyeg beküldése ellenében mintafüggelék bérmentve szolgál.

Dr. BUDAI EMIL, Városi gyógyszerész BUDAPEST, IV., Váci-utca 34 | 21. Egy eredeti üveg ára: 2 kor 50 fillér.

Legújabb kiténtetés 1905.

Világhírűek az én erőt, színtelenségemmel ezerműs valdó harzi önkényes kanári

Simon Károly

Szép kis birtok,

10 hold területű gyümölcsös, rét, erdőszeg, stájer vasúti hely közelsége; nádaszertés nyári tartózkodóhely, gazdasági és alkalmi kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Tudakozódni lehet "Iri"-szíobán, Grát, Hercegcső 20.

Ugorokaleji

A Balassa-féle világhírű, valódi angol a legfinomabb szőpítész, felül-szereset. Aranyon csapott, hajlított és mind a tisztaság, az arany és annak friss üdeseget, fiatalos és köcsögöz. Ára 2 korona. Ugorok-szápban 1 korona. Poudre 2 korona és 1 korona 20 fillér. Ugorok Crème 2 korona. Kapható minden gyógyszerárban és drogeriában.

Nincs többé ASTHMA

Dr. CLERY 53. Boulevard St. Martin, Paris

Ertesítés! AZ EMBER című munka, amelyet Alexander Bernát és Lenhossék Mihály egyetemi tanárok szerkesztettek, a nagyközönség részére füzetekben is megjelenik 470 szövegképpel és harminckilenc műmelléklettel. Megtekinthető és kapható minden könyveskereskedésben. 40 FÜZET A 50 FILLÉR.

PONTOS és LEGJOBB ÓRAK KÜLÖNLEGESSÉG ALKALMI AJÁNDÉKOKNAK VALÓ ÉKSZEREKBEK. CHINA-EZÜST DISZTÁRGYAKBAN. ÉVÉSZKÖZÖKBEK és EGYZÁSI SZENT ÉDMÉNYEK DÚS VÁLASZTÉKBAK. JAVÍTÁSOKRA és VIDÉKI MEGRENDELÉSEKRE KÜLÖNÖS GONDOT FORDÍTOK. ÁRJEGYZÉK 2000 RAJZAL INGYEN és BÉRMENTVE. POLGÁR KÁLMÁN MŰÖRÉS ERZSEBET-KÖRÜT 29.

A budapesti áru- és értéktőzsze hivatalos árjegyzései. 1906. január 10.

A) Árutőzsde. I. Gabonaműek. — Arak középszéban 100 kilogrammonként.

Table with columns for Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81) and various grades of wheat and rye.

Table with columns for Szarmazás, nem és minőség and Arfolyam, listing various types of flour and grain products.

II. Különféle termények (készáru).

Table with columns for Szarmazás, nem és minőség and Arfolyam, listing various types of oil, sugar, and other commodities.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for ERTEKPAPIROK, listing various types of government and municipal bonds.

ERTEKPAPIROK

Large table with columns for ERTEKPAPIROK, listing various types of government and municipal bonds, including interest rates and denominations.

ERTEKPAPIROK

Large table with columns for ERTEKPAPIROK, listing various types of government and municipal bonds, including interest rates and denominations.

MERCURBANK és V. Ü. R.-T. BUDAPEST Váci-utca 37.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélhelyre vagy levelezőlap beküldték és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Elegáns modern batorok... Bernián Sándor... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet, Belvárosi Ujlág, utca 6. Telefon: 44-71.

Nevelőneket... gyermekek... Budapest, Király-utca 73. sz.

Polgári iskolai... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Pénz... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Szépséges szívem... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Kisebb... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Polgári... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Férfiöltönyt... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

3 nap alatt... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Szépséges szívem... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Kisebb... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Hazvezetők... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Pályázat... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

5 frtért... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Külön... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Külön... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Ügynökök... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Több birtok eladó... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Pénzkölcsön... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Pénzkölcsön... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Pénzkölcsön... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Pénzkölcsön... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Alkalmi... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Reményi... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Reményi... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Reményi... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Megjelent!... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Urasági... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Urasági... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Urasági... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Urasági... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Ocularium... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Börszekipar... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Tiszta... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Tiszta... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Tiszta... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

III. osztályának huzása... 13 millió 668.000 koronát... Török A. és Társa bankháza Budapest.

Budapestnek a legnagyobb szenczációja! Takács Ferencz... Budapestnek a legnagyobb szenczációja.

Hirdetmény... A Jászkerületi népbank és takarékpénztár évi rendes közgyűlése... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

GUTTMANN... SZOBAKLOZET... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Bogdán József... kocsigyára... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Pserhofer-pilulák... József császár ideje óta... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Meghívó... A „MEZŐTURI TAKARÉKPENZTÁR” 1906. év február hó 2-án d. e. 10 órákor saját helyiségében... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

BELHURUT... SZEPESI ÜRÖMBOR... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

ELŐ ALFÖLDI COGNACGYÁR R-T... SZESZFINOMITÓGYÁR KECSKEMÉTEN... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

POLGÁRSÁNDOR... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Titkos betegségek... Dr. CZINCZAR J... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Pserhofer-pilulák... József császár ideje óta... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Most jelent meg... UJ SZABADSÁGHARC... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Tessék mutatványszámot kérni... az UJ IDŐK-ből... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Németnek Bécs! Magyarok Pécs!... Ebredés... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Ajtók, Ablakok... VASREDŐNYÖK... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.

Dr. Lengyel Zoltán... Ára 2 korona... Budapest, Erzsébet-körút 16. II. emelet 2. sz.